



ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület a 2022. december 15-i ülésére pályázat benyújtásáról az Európa Kulturális Fővárosa év kiemelt járásközponti programjainak támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

A VEB2023 Zrt., mint a Veszprém-Balaton Európa Kulturális Fővárosa program közreműködő szervezete pályázati felhívást tett közzé a Kulturális Főváros projekt keretében együttműködő járásszékhely városok számára, annak érdekében, hogy 2023. évben legalább egy olyan, nagy tömegeket megmozgató kulturális rendezvényt szervezhessenek, amely mind a helyi és régiós lakosság, mind az ide látogató turisták számára valódi élményt nyújt.

Marcali Város Önkormányzata a Kulturális Főváros projekt kezdetétől együttműködik a Közreműködő Szervezettel, így egyike annak a 11 településnek, melyek jogosultak pályázatot benyújtani. Az Európa Kulturális Fővárosa projekt keretében eddig a Bernáth Ház felújítása készült el, közel 40 millió forintos támogatás igénybevételével.

A kiemelt járásközponti programok támogatására 50 millió forint igényelhető. A Közreműködő Szervezet elvárása, hogy több héten át elnyúló program helyett, időben koncentrált, önálló koncepcióval és arculattal rendelkező program valósuljon meg. Az egyeztetések alapján Marcaliban a táncművészethez kapcsolódó programok megvalósítását támogatná a VEB2023 Zrt. A támogatott tevékenységet 2023. január 1. és december 31. között kell megvalósítani.

A támogatásból finanszírozott programelemek megvalósításához önrész biztosítása nem szükséges.

Határozati Javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat benyújtásáról az Európa Kulturális Fővárosa év kiemelt járásközponti programjainak támogatására szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület támogatja, hogy Marcali Város Önkormányzata a VEB2023 Zrt. mint Közreműködő Szervezet által kiírt OC-JKP/1-2022 kódszámú pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be az Európa Kulturális Fővárosa Marcali programjainak megvalósítása érdekében.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester
Határidő: értelem szerint

Dr. Sütő László s.k.
polgármester